

2018世盃決賽「開早波」



俄羅斯世界盃歐洲區的外圍賽明年便會展開。資料圖片

2018年在俄羅斯舉行的世界盃足球賽決賽周開賽時間昨晨出爐，揭幕戰和決賽都是晚上11時正(本港時間，下同)鳴笛，毋須像上屆要「挨通宵」睇波，對香港球迷來說是「開早波」。分組賽主要分為晚上6時、9時、凌晨零時及凌晨3時四檔時間開戰，另有三場為晚上8時、11時及凌晨2時。尾輪分組賽、16強及8強都是晚上10時或凌晨2時開波，兩場4強則同為凌晨2時開波。

多人被指控 FIFA貪案席捲中南美足總

另就國際足協(FIFA)的貪腐餘波，美國司法部昨公佈了針對新增16名現任和前任FIFA官員的一份多達92項的指控，其中包括5名FIFA執委的現任及前官員。

除了日前被捕的兩位FIFA副主席納普特和哈維特，遭指控的還包括多位涉嫌收回佣的官員，有前巴西足總主席特謝拉(Teixeira)、現任巴西足總主席迪尼路(del Nero)、前秘魯足

總主席布爾加(Burga)、前南美足協秘書長梅斯內爾(Meiszner)、南美足協秘書長德魯卡(Deluca)、玻利維亞足總主席查韋斯(Carlos Chavez)和官員奧蘇納(Romer Osuna)、厄瓜多爾足總主席奇里沃加(Chiriboga)等等。 ■綜合外電



(上排左起)納普特、布爾加、查韋斯、奇里沃加；(下排左起)迪尼路、德魯卡、梅斯內爾、奧蘇納、特謝拉。法新社

韋斯咸缺兩大鋒將兼狀態回落 紅魔扑「槌」良機

傷「兵」成籬闔「蘭」關 車仔割「茅」戰迪哥解凍?

下周中歐聯要爭出線同時在英超第14位掙扎中的車路士，前鋒迪亞高哥斯達(迪哥)上周聯賽跟熱刺踢成0:0一役不忿被雪藏在後備席旋背，這位西班牙前鋒日前更被發現夜蒲到深宵，今晚英超主場迎擊倒數第3名的般尼茅夫隨時會否回歸正選(now621台周日1:30a.m.直播)?領隊摩連奴昨於記者會強調「跟迪哥無矛盾」，還讚迪哥是「肯奉獻」的球員，似暗示此戰或解凍，另門神高圖爾斯已傷癒可候命。

辛迪卡索拉要養傷三個月

上輪阿仙奴意外僅賽和諾域治1:1，還傷了前鋒阿歷斯山齊士和中場辛迪卡索拉兩大主力，領隊雲加昨稱辛迪卡索拉最長要養傷三個月，加上中場阿迪達、韋舒亞和前鋒韋碧克等這些舊傷兵，十字軍中粒粒星。「兵工廠」不僅聯賽連續3場失分跌落第4，下周中歐聯更背水一戰作客奧林比亞高斯，不過今晚英超留守會長球場面對的是倒數第4位的「黑貓」新特蘭(now622台今晚11:00p.m.直播)，加上後衛哥斯尼和前鋒禾確特有望復出候命，相信可踢得較輕鬆。 ■記者 梁志達



韋利安(右)圖球命中率高，迪哥(左)卻愈踢愈沉。資料圖片

雲高爾(右)希望暫時英超只入得1球的翼鋒艾舒利楊格(左)能將入球數字提升。資料圖片

隨着主力前鋒加入傷兵名單，韋斯咸的近況明顯放緩，被指戰術保守進攻乏力的曼聯在各項賽事連和兩仗，今晚英超佔主場之利，誓要把握良機在自己球迷面前重展鋒力，擊破「槌仔幫」，為緊接在周中上演的歐聯生死戰壯行色。(now621台今晚11:00p.m.直播)

韋斯咸柱壘式中鋒安祖卡路爾。資料圖片

「魔君」的可行性。

兵源緊張左闖又添傷兵

曼聯上週聯賽作客逼和現列次席的黑馬李斯特城1:1後守在積分榜第3位，連同歐聯連和兩場。「紅魔」聯賽入20球屬排名前九的球隊中第三少，領隊雲高爾被批評戰術保守，訓練方式刻板沉悶，令球員都沒有以往的開心氣氛，近日盛傳紅魔高層已接洽安察洛堤商討繼位



今供缺陣的朗尼(右)和太太科琳(中)探訪兒童醫院。網上圖片

錄線的馬迪爾和有輕傷在身今仗倦動的隊長朗尼，狀態欠缺限制了整體入球率，而隊中除了翼衛路爾斯華倫西亞、後衛菲爾鍾斯、中場安達靴里拉和左開勞基梳爾外，另一左開馬高斯盧祖日前練習時又告肩部脫臼，是役料要由戴利白蘭特扼守左路。韋斯咸近4場聯賽不勝，現已退守第8位。最新傷兵是前鋒迪亞沙高，加上皮耶和安拿華倫西亞，前兩人今季英超共貢獻了8個入球，不在陣的影響可想而知。曼聯下周中歐聯生死戰作客禾夫斯堡，但中場桑馬達強調今仗不容留力：「韋斯咸有好教頭(比歷)和具天賦的球員，但己隊目標是全取3分。」 ■記者 梁志達

藍月可全力攻「城」



耶耶托尼(左)同塞治門快穿聖誕裝。網上圖片

曼城上週英超以3:1擊敗修咸頓返榜首後聯賽亦輕取侯城4:1殺入4強，下周中歐聯不用爭出線，「藍月」今晚聯賽可全力作客攻史篤城(now621台今晚8:45p.m.直播)。曼城後衛高柏尼、薩巴列達和中場拿斯尼續養傷，中堅文加拉停賽，然而門神赫特和前鋒阿古路可望傷癒復出，前線還有大勇的奇雲迪布尼爭「土哥」。史篤城聯賽亦同開4強，但上週以0:2不敵新特蘭仍列聯賽榜中游。數周後便是聖誕，曼城中場耶耶托尼跟後衛塞治來了次門快穿聖誕裝，睇片網址：www.youtube.com/watch?v=GnJnyFvySH4 ■記者 梁志達

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	威靈頓鳳凰	墨爾本勝利	今日2:15p.m.	C64/C203
澳職	西悉尼流浪者	布里斯班獅吼	今日4:30p.m.	C64/C203
日職	廣島三箭	大阪飛腳	今晚6:30p.m.	C61/C201/C148
蘇超	登地	鴨巴甸	今晚8:30p.m.	T302
英超	史篤城	曼城	今晚8:45p.m.	n621
意甲	拖連奴	羅馬	今晚10:00p.m.	T301
德甲	科隆	奧格斯堡	今晚10:30p.m.	C63
德甲	哈化柏林	利華古遜	今晚10:30p.m.	C64/C203/n670
德甲	慕遜加柏	拜林慕黑	今晚10:30p.m.	C61/C201/n672
英超	阿仙奴	新特蘭	今晚11:00p.m.	n622
英超	曼聯	韋斯咸	今晚11:00p.m.	n621
英超	修咸頓	阿士東維拉	今晚11:00p.m.	n625
英超	史雲斯	李斯特城	今晚11:00p.m.	n624
英超	屈福特	諾域治	今晚11:00p.m.	n633
英超	西布朗	熱刺	今晚11:00p.m.	n623
西甲	皇家馬德里	基達菲	今晚11:00p.m.	n632
法甲	里昂	昂熱	今晚11:59p.m.	n714/T302
西甲	CF格蘭納達	馬德里體育會	周日1:15a.m.	n632
英超	車路士	般尼茅夫	周日1:30a.m.	n621
德甲	禾夫斯堡	多蒙特	周日1:30a.m.	C61/C64/C201/C203/n670
荷甲	維迪斯	燕豪芬	周日2:45a.m.	n672
法甲	巴斯蒂亞	摩納哥	周日3:00a.m.	T302
西甲	華倫西亞	巴塞羅那	周日3:30a.m.	n632
意甲	國際米蘭	熱拿亞	周日3:45a.m.	T301
荷甲	阿積士	海倫芬	周日3:45a.m.	n670
葡超	馬里迪莫	士砵寧	周日4:45a.m.	C155
西甲	拉科魯尼亞	西維爾	周日5:00a.m.	n631/n668
西甲	貝迪斯	切爾達	周日5:05a.m.	n633

註：C為有線、n為now台、T為無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公佈為準。

巴塞MSN蓄銳捉「蝙蝠」 皇馬西盃判出局



華倫中場柏利祖(右)要助攻防守，幫忙看管住尼馬(左)。資料圖片



前曼聯名將加利尼維利成為華倫西亞新教頭。路透社

皇家馬德里和巴塞羅那歐聯都已獲得小組首名出線權，今週西甲可無後顧，日前宣佈由前曼聯名將加利尼維利接掌教鞭的華倫西亞主場遇上榜首勁旅巴塞羅那的挑戰(now632台周日3:30a.m.直播)；皇馬要暫忘西班牙盃錯派停賽球員面臨出局的傷痛，主場強攻同市的基達菲(now632台今晚11:00p.m.直播)。加利尼維利離開英格蘭在華倫展開主帥生涯，今仗仍未正式督師的「加利佬」昨於記者會打趣說最難是學西班牙語，因為很難找個在早上開工前能教他的人，他續說：「我要向質疑者以戰績來證明自己。」

蘇亞雷斯表忠：高薪挖不走我

華倫聯賽近兩輪不勝跌至第9位令紐奴奴烏紗不保，反觀巴塞各項賽事7連勝，日前西盃收

起美斯、蘇亞雷斯和尼馬亦大勝弱旅過關，是役回歸的「MSN」將蓄銳捕殺「蝙蝠軍」，「阿蘇」賽前明言在巴塞很開心，「其他球會加四倍人工也挖不走我」。另巴塞中場馬斯真蘭奴交了81萬歐元(約680萬港元)罰款擺平了逃稅案風波。皇馬有後衛卡華積、華拉尼、沙治奧拉莫斯倦勤和中場艾斯高停賽，但今戰主場對作客得1和5負第13位的基達菲，仍可望獲西甲兩連勝。日前西盃32強首回合錯派停賽球員卓利舒夫上陣，皇馬昨晚正式被足總判罰出局。另巴塞後衛基積就為「哭笑不得」表情諷刺皇馬而解釋，指那是自己當時在看其他表演的反應，才在社交網站打出「哭到喊」的圖案。 ■記者 梁志達

德甲前四球隊大混戰

今晚德甲聯賽排名前四的球隊將交手。拜林慕黑歐聯以小組首名躋身16強，慕遜加柏下週中卻要為保歐聯第3的歐霸資格而戰，在德甲榜首遙遙領先半程冠軍的拜林慕黑無心理包袱，今晚作客硬撼第4位的慕軍(有線61台及高清201台、now672台今晚10:30p.m.直播)。賽前有翼鋒洛賓、杜格拉斯哥斯達和左開阿拉巴因傷要休戰到明年1月的消息，入球頻頻的前鋒湯馬士梅拿和利雲度夫斯將繼續表演。主隊近3輪聯賽兩度失分，德甲主場4勝1和2負的氣勢也非太強，料難阻到各項賽事5連捷的拜林。另對將傷癒的拜林翼鋒列利沙助朋友嫖妓的報道，其律師反駁這是一派胡言。 ■記者 梁志達



拜林鋒將湯馬士梅拿(左)和利雲度夫斯基近5場分別入了6球及3球。資料圖片

足壇雜錦

國米望退「熱」出氣

國際米蘭上輪以1:2敗給拿波里被對手搶去「一哥」位置，長友佑都本輪要停賽，今周返主場誓拿第15位的熱拿亞出氣(無線網絡電視301台周日3:45a.m.直播)。

實施馬犯眾憤 傳難留法足

被指在法國隊友華布拿被人以性愛片段勒索一案中扮演了被告友人的「傳話人」角色，實施馬雖然聲稱自己當時只一心想幫華布拿解決事件，但近日在一項調查中超過八成球迷不希望這位皇馬前鋒再踢法國國家隊，而據報法足總下週便會宣佈逐他出隊的消息。 ■記者 梁志達